

# 巫中:师生签名承诺拒绝“升学宴”“谢师宴”

本报讯 (记者 郝燕来 实习记者 王光平) 4月22日,巫山中学举行了“文明新风,拒绝升学宴、谢师宴”倡议承诺活动。

会议现场,巫山中学相关负责人发表了讲话,学生家长代表宣读《巫山中学树文明新风,拒绝“升学宴”“谢师宴”倡议承诺书》。2022届毕业生学生代表作承诺倡议发言。全体参会教职工及学生在倡议承诺横幅和承诺书上签字。最后县文明实践服务中心、县

教委行风建设办公室分别进行了发言。会上指出,要提高认识,强化引导。要积极响应县委、县政府的号召,吸取违规操办、参与“升学宴”“谢师宴”典型问题案例的教训,守纪律,扬正气,树新风。严守纪律,践行规定。严禁违规操办“升学宴”“谢师宴”。严禁参加学生及家长操办的“升学宴”“谢师宴”。坚守师德,弘扬正气。广大教职工要严守师德规范,谢绝“升学宴”“谢师宴”,以健康、文明、节俭的方式接受学生和家长的

谢意,树立人民教师廉洁从教的良好形象。党员带头,以身作则。全校党员干部是新时代文明实践的引领者、践行者、推动者,要以身作则、率先垂范,带头弘扬文明新风。强化监督,树立新风。学校纪委将按照“谁主管谁负责”的要求,切实履行好全面从严治党主体责任,认真抓好学校党风廉政建设、领导干部廉洁自律和师德师风建设等工作,督促党员干部、教职工严格遵守相关纪律规定。

本次会议本着严谨、务实的精神,旨在为所有参会教职工及学生宣传谢绝“升学宴”“谢师宴”。

“激励干部担当作为 提升群众满意度”十大行动

## 应急执法支队: 追寻“天路”,感悟初心

本报讯 (通讯员 欧阳荣辉) 步行下庄“天路”,汲取奋进力量。4月21日,县应急执法支队支部全体党员,前往竹贤乡下庄村开展主题党日活动。

活动期间,执法支队全体党员通过体验下庄“天路”、参观下庄事迹陈列室、观看《绝壁上的天路》纪录片等,深入了解下庄人耗时7年,在绝壁上凿出8公里“天路”的感人故事。古有愚公移山,今有下庄“天路”,全体党员被下庄人“勤劳勇敢、艰苦奋斗、坚守初心、自强不息”的下庄精神所震撼。

参观结束后,支队政委熊彪带领党员干部和“时代楷模”、下庄村党支部书记毛相林列队在愚公讲堂前,重温入党誓词,从“下庄精神”中汲取奋进力量。全体党员纷纷表示要将“下庄精神”和提升应急执法能力结合起来,进一步坚定理想信念、树立责任担当,全力履职尽责、奋勇争先,在岗位上践行初心和使命。

## 平湖东路污水横流 居民盼望早得根治



施工现场。

本报记者 陈久玲 实习记者 吴有琼 文/图

于化粪池堵塞导致污水横流,对附近居民、商户生活造成严重影响。相关部门也多次进行整改维修,但因施工难度大等原因,一直未得到根治。为此,4月21日,“民

意直通车”特派记者现场走访调查。记者在平湖东路612号门口看到,现场正在进行施工,仔细询问得知,是公路局重新制定方案将原来堵塞的下水道进

行埋管,把污水接入排污井里面。现场虽然在施工,但依然能闻到一股刺鼻的臭味,堵塞的下水道处正往外溢出污水,附近居民用炉灰将污水进行掩埋,但收效甚微。

记者采访了登龙社区党委书记陈明,她说:“公路局的宿舍化粪池堵已有塞接近半年时间,前面也是整改过的,但是没有根治,现在相关单位又重新换了方案,在重新整治。”

据了解,因为堵塞情况已持续半年时间,期间,多部门也进行了实地调研,并制定方案进行整改。但因为施工后,挖开地面,发现地下有高压电缆,以及2米多深的塔吊底座,造成施工受阻,一直未将此处污水外溢根治。此次,县公路事务中心重新制定新的整治方案,将埋管改道,并抓紧实施整改,力争尽快解决污水堵塞问题,还周边居民、商户一个良好的生活环境。

记者随后采访了县公路事务中心施工负责人程德春,他说:“我们接到公路局的指示,这个管网已经漏了几个月的水了,从昨天开始开挖,通过我们这两天的努力,沟深已经挖到一米二深左右。下一步再铺设管网,并进行回填、垫层,恢复原来的样子。”

群众事,无小事。相信在多部门的积极作为、群策群力下,平湖东路612号门口污水一定能够得到彻底根治。后续,“民意直通车”将持续关注事件进展。



## 图书馆: 开展全民阅读推广活动



活动现场。

本报讯 (记者 雷行星 郝燕来 文/图) 为进一步激发市民的读书兴趣,营造浓厚书香氛围,4月23日世界读书日,县图书馆开展了“书籍,春风,还有你”为主题的全民阅读推广活动。

活动现场,世界读书日的宣传横幅与展板吸引了众多群众前来阅读图书。工作人员向市民们介绍了世界读书日的由来及意义,并免费发放图书和印有世界读书日相关知识的倡议书百余份,倡导市民走进图书馆、多读书、读好书,共建全民阅读良好氛围。

“阅读能让人开拓视野、增长知识,我每天都会抽出至少半个小时来看书,并带孩子和我一起阅读。”市民周女士告诉记者。

同时,县图书馆还开展了“书香巫山 悦读伴我行”诵读活动,一名名少年儿童走上舞台,用充满感情的朗诵,展现出当代少年奋进、昂扬的精神风貌。

据了解,此次活动由县文化旅游委主办,县图书馆承办。当天共免费发放科普、文化娱乐等各类书籍期刊300余册。

## G42 沪蓉高速断道施工 巫山交警全力服务保障畅通



县交巡警引导外地车辆过道。

本报讯 (记者 余雨芳 文/图) 4月21日22时,G42沪蓉高速奉巫段上行方向草堂至巫山路段,因地质滑坡抢险断道施工,相关路段上下行方向全幅封闭,来往车辆需经我县城内过道,县交巡警即刻出动,多措并举全力服务保障畅通。

4月22日记者在G42高速巫山入口看到,收费站大喇叭正循环播放下道提醒,数名交巡警协助过往车辆,进行人、车登记,同时做好疫情防控工作,引导车上人员扫行程码,并做好核酸检测。在县城内亿丰国际商贸城路段,过往车辆排成长龙,值守交巡警现场巡逻、指挥交通,向过往车辆说明情况并引路过道。

县交巡警大队龙井中队中队长陶宇称:“当天晚上我们接到大队通知,巫山G42高速断道施工,我们立即组织民警到巫山G42高速收费站,进行现场疏导,指挥交通。第二天白天,我们安排民警对巫山G42高速到龙王湾路段现场巡逻,引导过境车辆安全、有序平稳通过。”

据了解,重庆往湖北方向车辆均在草堂站下道绕行G348国道至巫山站上道;湖北往重庆方向车辆均在巫山站下道绕行G348国道至草堂站上道。草堂站入口限流,草堂往巫山方向车辆禁止上道;巫山站入口限流,巫山往重庆方向车辆禁止上道。其他方向车辆正常通行。

## 从古诗里走出来的民宿

(上接第一版)“临时道路修不通,建筑材料无法转运,势必影响民宿施工的整体进度。”项目负责人周绍军面露难色。

经过多次讨论研究,项目团队决定增加道路“U型”弯道,延长临建道路长度,降低道路纵坡。同时,在材料场内使用小型车辆中转,减小材料车辆对道路的需求宽度,临时道路的问题解决了,原材料源源不断运往施工现场,工地很快忙碌起来。

为保障施工进度和质量,项目团队在民宿建设过程中采用装配式施工,木材由厂家加工成半成品,运输至施工现场进行组装。在施工员魏家勉看来,这样的施工方法不仅能加快进度、严控质量,而且减小了现场加工的安全隐患,同时减少现场木料加工产生的建筑垃圾,有利于环境保护。“建筑也能这样干,装配出来的民宿不仅好看,质量还好看呢。”现场民工笑着说道。

经过天航项目团队三个月的艰苦努力,“夜泊巫山”民宿已经基本完工。如今,大江之畔,李白笔下“夜泊巫山”的意境正逐步走向我们的生活。

# 改革开放 是决定当代中国前途命运的关键一招